GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU

MODUL MTI pismeni ispit
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 11.02.2014.
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1. Za konstrukciju prikazanu na skici, potrebno je:

1.1 Dimenzionisati u merodavnim presecima plo¢u POS 1 (d, = 16 cm). Usvojenu
armaturu prikazati u osnovi (posebno gornja i donja zona).

1.2  Dimenzionisati POS 2 (b/d = 25/60 cm) i POS 3 (b/d = 40/60 cm) prema M i T.

1.3  lzvrsiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 i nacrtati dijagrame
M, N, T za stalno, povremeno i opterecenje vetrom (alternativni uticaj).

1.4  Dimenzionisati POS 4, POS S1 i POS S2 u karakteristicnim presecima prema
merodavnim uticajima sracunatim u prethodnoj tacki. Za duZzinu izvijanja stuba
POS S2 usvojiti sistemnu duZinu Stapa.

Sva dimenzionisanja propratiti crteZima usvojenih poprecnih preseka. Dopustene su slobodo-
rucne skice, sa svim neophodnim kotama i oznakama. TeZinu stubova zanematriti.

Podaci za proracun:

MB 30 ; RA 400/500 ; W =% 60 kN (sila svedena na jedan ram)

2. Plo¢a meduspratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je oslonjena na stubove
konstantnog, kruZznog popre¢nog preseka precnika 40 cm. Osovinsko rastojanje stubova
Jje 6.0 m u oba ortogonalna pravca. Pored sopstvene teZine, ploCa je opterecena i
povremenim jednako raspodeljenim optereéenjem p = 7.5 kN/m>.

Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije potrebno je izvrSiti kontrolu probijanja
stuba kroz tavanicu i, po potrebi izvrsiti osiguranje. Detalj osiguranja nacrtati u osnovi i
preseku. U sluCaju formiranja kapitela, usvojiti oblik, debljinu i dimenzije u osnovi.

Potrebnu povrsinu armature za prihvatanje momenata savijanja u zoni stuba odrediti

metodom zamenjujucih traka.

Kvalitet materijala: MB 30, RA 400/500. Zadate podatke NE MENJATI.



